

# 一业笔在简报

第一期(总第 684 期)

三月刊

汕头职业技术学院

二〇二三年

大

目

录

优秀案例评选活动佳绩

1. 我院教师荣获广东省高校美育优

我院学子获 2022 年中国大学生健康活力“云”系列大课件奖

3. 1

艺术体育系开展 2022-2023 学年度春季学期开学工作部署会议

4. 1

自然科学系召开教职工大会部署 2023 年春季学期工作

5. 1



次大赛由中国大学生体育协会主办，中国大学生体育协会健美操艺术体操分会协办，是全国高校间级别最高、规模最大的操舞类赛事，吸引了来自全国 300 余所高校、5000 多名师生参赛。

在以艺术体育系体育专业教研室钟昭金老师为主的指导下，由外语系、机电工程系、经济管理系、艺术体育系组成的学院代表队精心

第一名、4 个第  
分第二名、啦啦  
“体育道德风尚  
奖。”

训练中流过的汗水和泪水，是不断超  
台上，同学们不仅展现了扎实的竞技  
教学成果。

运动项目，操舞类运动是在帮助同学们  
的同时，引导大家培养美学修养、提升  
体育工作，为促进群众体育和竞技体  
贡献一份力量。

赛中，我院共获得中国大学生乙组（高职高专组）2 个二名、3 个第三名、1 个第六名，其中排舞获得团体总分第二名的优异成绩，我院被大会评为“优秀组织奖”单位，钟昭金老师被大会评为“优秀教练员”称号。

出的佼佼者，优秀的成绩背后是  
越自我的过程。在全国大赛的舞  
能力，更彰显了我院体育精神与

作为一项力与美相结合的运  
提高身体素质、塑造健全人格的  
美学追求。我院积极做好大学生  
育全面发展、加快建设体育强国

## 艺术体育系开展 2022—2023 学年度春季学期开学工作部署会议

2 月 10 日上午，艺术体育系召开 2022—2023 学年度春季学期开学工作部署会议。系全体教职工参会，会议由系党总支书记、系主任周小酉主持。

首先，系党总支书记周小酉回顾了 2022 年学生管理工作完成情况，充分肯定了过去一年中艺体系就业板块工作取得的成绩，感谢全体辅导员与班主任的投入与支持，并就本学期学生管理工作进行

了部署。

会上，周小酉书记代表学系向新入职的两位教师表示热烈欢迎，

“双高”建设等专项工作任

记结合了学院“创新强校”“提质培优

院美育、体育教育，党建思政，学生管理，校园安全，教学区改建等多  
项工作。同时，鼓励艺体系教师要着力于教学科研和技能竞赛等方面，  
强化学科建设，并加强自身知识储备及技能提升，全面地推动我

新的学期，艺体系全体教职工将齐心协力，奋力拼搏，确立新目

标，开拓新局面，实现新跨越。

(艺术体育系)

## 自然科学系召开教工大会部署 2023 年春季学期工作

2月10日上午，自然科学系在金固阶梯教室召开2023年春季学期初教工大会。自然科学系党总支书记、系主任张文腾在大会作工作动员和部署，系党总支书记专职副书记李婕主持大会。

会上，张文腾同志对年度重点工作做出具体部署，指出要明确目

标、明确职责、从难从紧、从早谋划，党建工作防微杜渐稳步推进。

环境工程技术省级专业群建设今年进入关键攻坚阶段，要对标落实任务，科学规划持续推进。创新强校方面，发挥博士科研团队力量作用带动教研科研，持续提升各专业人才培养质量，完善校内校外实训条件。大会最后，张文腾同志勉励大家齐心协力，使各项工作得到深入开展，确保2023年任务目标圆满完成。

(自然科学系)